EXAMENES DE ESTRUCTURA BASICA DE COMPUTADORES
ESTRUCTURA DE UN COMPUTADOR EN EL LIBRO DE SISTEMAS
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Sea el computador eléni'entai descrito en el texto base. En un instante dado
ol contenido de los siguientes registros (se supondra-que-todos son de 12 bits)
¢s en hexadecimal: (RM) = 005, (R6) = 002, (RI) = F30, (CP) = 0F3. A
~ continuacién se ejecuta la secuencia de operaciones elementales segin el
cronograma adjunto. El contenido de los registros al final de esta secuencia es:
a) (CP)=05F, (RI)=F30, (R6) =002 ‘
b) (CP)=0F3, (RI)=00A, (AC) = 00A
¢)- (CP)=03F, (RI)=F30, (AC)=F30 -
d) - (CF) =F30, (RI) = 00A, (R6) =002,
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@. Sea el computador elemental descrito en el texto base. En un instante
dado el contenido de los siguientes registros (se supondra que todos son de
16 bits) es-en hexadecimal: (4C) = 2EE2, (R2) = 73F1, (CP) = 2728, (RI) =
0000. A continuacién se ejecuta la secuencia de operaciones elementales

_segtin el cronograma adjunto. El contenido de los registros al final de esta
secuencia es: , ’ o '

-~ a)  (AC) =22EO0, (RI) = 22EQ, (CP) =2728

b) . (AC)=2EE2, (RI)=20EQ, (CP)=2728
c).  (AC)=173FI, (RI) = 22E0, (CP) = 22E0
d)  (AC)=73F1, (RI)=73FI1,(CP) = 753F1
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@. Sea el computador elemental descrito en el texto base. En un instante
dado el contenido de los siguientes registros (se supondri que todos son de
16 bits) es en hexadecimal: (R5) = 0FD3, (RI) = FF33, (CP) = FODF. A -
continuacién ‘se ejecuta la secuencia de operaciones elementales segiin el

cronograma adjunto. El contenido de los registros al final de esta secuencia

es: : '

a). (R5)=0FD3, (RI) =FE33, (CP) =FFF3

b) (RS)=FF33, (RI) =FF33, (CP) = FOEO -

<€) - (R5)=FF33, (RI) =FOEO, (CP) = FF33

d) - (R5)=0FD3, (RI) = FOEO, (CP) = FF33
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a. Sea el computador elemental descrito en el texto base. En un instante dado el
contenido de los siguientes registros (se supondri que todos son de 16 bits) cs en

005 F hexadecimal: (RM) = 005F, (R6) = 0020, (RI) = 0F30, (CP) = F300. A continuaci6n se
Y ejecuta la secuencia de operaciones elementales segin el cronograma adjunte. El

j_g_if_ contenido de los registros al final de esta secuencia es:

pBEDO

a) (CP) = OF30, (RI) = OBEO, (R6) = 0020
b) (CP) = 005F, (RI) = OBEO, (R6) = 0020
¢) (CP) = F300, (RI) = 0BEO, (AC) = 007F
d) (CP) = 005F, (RI) = 0F30, (AC) = 0BEO
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l4) Sea el computador elemental descrito en el texto base. En un instante dado el

Zontenido de los siguientes registros (se supondri que todos son de 16 bits) es en
hexadecimal: (RM) = 005F, (R6) = 0020, (R)) = 0F30, (CP) = F300. A
continuacién se ejecuta la secuencia de operaciones elementales' segiin el
cronograma adjunto. El contenido de los registros al final de esta secuencia es:

a) “(CP)=F300, (RI) = 0BEO, (R6) = 0020

b) (CP)=F300, (RI) =0BEO, (AC)=007F

¢) ~ (CP)=005F, (RI) = 0BEO, (R6) = 0020

d) (CP)= 005F, (RI) = OF30, (AC)=0BEO
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14.- Para el computador ejemplo cuya estructura se describe en el Tema 7
de las Unidades DidActicas se ejecuta una instruccién cuya fase de
ejecucién (exceptuando la decodificacion) aparece representada en el
cronograma de la figura: Esta instruccion emplea la funcion EOR (O
‘exclusiva), y utiliza los registros RI, R1y R2 (estos tltimos de la bateria
de’ registros) cuyos contenidos iniciales expresados en hexadecimal
(supéngase que todos son de 16 bits) son: (RT) = 07E2, (R1) = 033F, (R2)

= 2F31. Al final de la ejecucién el contenido de los dos ltimos registros

es: : :

A~ (R1)=033F (R2) =28D3

B- (R1)=07FF (R2) =2F31
C- (R1)=28D3 (R2) = 2F31
D- (R)=2F31 . (R2)=07FF
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13. Sea el computador elemental descrito en el texto base. En un instante
dado el contenido de los siguientes registros (se supondré que todos son de
16 bits) es en hexadecimal: (R5) = 01C0, (RI) = FE33, (CP) = FODF. A
continuacién se ejecuta la secuencia de operaciones elementales segun el
cronograma adjunto. El contenido de los registros al final de esta secuencia
es:

a) (R3)=FE33, (Rl)=FE33, (CP) = FFF3 €8RS —= Selec. Bonco Req 4Ue 24 le
by (R3)=FF33, (RI) = FF33, (CP) = FOE0 SBRE — L weat
¢) (R3)=FF33, (RI)=FOEO, (CP)=FF33
d) (R5)= OFD3. (RI) = FOEO. (CP) = FF33
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14. Sea el computador elemental descrito en el texto base. En un instante
dado el contenido de los siguientes registros (se supondri que todos son de
16 bits) es en hexadecimal: (4C) = 2EE2, (R2) = 73F1, (CP) = 2728, (R) =
0000. A continuacién se ejecuta la secuencia de operaciones elementales
segin el cronograma adjunto. El contenido de los registros al final de esta

_secuencia es:

a) (AC)=22E0. (Rl)=22E0, (CP)=2728
b) (AC)=2EE2, (Rl)=20E0, (CP)=2728
¢) (AC)=73FL. (RI) = 22E0, (CP) = 22E0
d) (AC)=73F1, (RI) = 73F1, (CP) = 73F1]
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